
Sveicam tevi, pilsēta!

Olaines 2. vidussko-
las kolektīvs sveic pilsē-
tas domi, savu skolēnu 
vecākus un Olaines pil-
sētas iedzīvotājus mūsu 
pilsētas 40 gadu jubile-
jā!

Izsakām lielu patei-
cību pilsētas domei par 
ciešo sadarbību, atsaucī-
bu mūsu vajadzībām un 
lūgumiem, dāsni sniegto 
materiālo atbalstu, bez 

kura šodien darbs nav iedomā-
jams – jaunais laikmets ienāk arī 
mūsu skolā, prasīdams modernu 
mācību tehnoloģiju, augsta līme-
ņa profesionālo meistarību, jaunu 
skatījumu uz daudzām lietām.

Esam gandarīti, ka varam kā 
dāvanu pilsētai jubilejā sniegt 

godam paveiktus darbus. Lūk, 
daži no tiem!
 Iegūta 3. vieta Rīgas rajo-

na bioloģijas kabinetu (skolotāja 
M. Ragiņa) skatē.

Olaines 2. vidusskolas biolo-
ģijas kabinets, kurš apgādāts ar 
jaunāko un modernāko tehno-
loģiju, palīdz veidot mūsdienu 
zinātnes un tehniskas līmenim 
atbilstošas zināšanas un pras-
mes.
 Varam nosaukt jau no-

tikušo mācību olimpiāžu lau-
reātus:

- latviešu valodā – Jeļizaveta 
Pavlova, Jekaterina Glužina, Olga 
Ansberga, Ineta Lapoško (skolo-
tāja I. Beitāne, I. Ivanova);

- deklamēšanā – Alisa Dam-
berga (skolotāja V. Jansone, Ņ. Si-
dorova),

- bioloģijā – Viktorija Zarec-
ka, Rita Kivlieniece (skolotāja 
M. Ragiņa),

- biznesa ekonomiskajos pa-
matos – Ņina Lavceviča (skolo-
tāja T. Fastoviča),

- Rīgas rajona konkursā “Ma-
nas dzimtenes robeža” Svetlanai 
Mitevai – 2. vieta.

Un būs vēl, jo mācību gads 

tikko pusē.
Saliedēts, mērķtiecīgs un rū-

pīgs ir gan pedagogu, gan teh-
niskā personāla darbs, tikai ar 
to atšķirību, ka skolotājs sava 
darba rezultātus nereti tikai pēc 
laika saredzēs, bet tehnisko dar-
binieku veikums baudāms tūlīt 
– skolas telpas vienmēr spodras. 
Ne vien darbā, bet arī atpūtas 
pasākumos, ekskursijās kopā 
ir gan pedagogi, gan tehniskie 
darbinieki.

Ir īstenots skolas attīstības 
četru gadu plāns, un šajā sakarā 
gribam lielu paldies teikt Inārai 
Fomantjevai, bijušajai direktora 
vietniecei mācību darba jautāju-
mos. Ināras kundzes pedagoga 
talants, profesionālā meistarība, 
lielā darba mīlestība, pienākuma 
un atbildības apziņa, kā arī cil-
vēciskā iejūtība ir nenovērtējams 
ieguldījums mūsu skolas darbā.

Tiek izstrādāts skolas attīs-
tības plāns nākamajiem trim 
gadiem, akcentējot šādas ten-
dences:
	turpināt skolas demokrātisku 

attīstību;
	īstenot jaunus izglītības 

standartus, uzlabojot mācību 

procesa kvalitāti;
	nodrošināt skolēnu pētniecis-

ku darbību dabaszinību cikla 
priekšmetos;
	attīstīt karjeras izglītību;
	aktivizēt skolēnu un peda-

gogu darbību dažāda līmeņa 
projektos.

Skolotāji nemitīgi ceļ savu 
kvalifikāciju, izmantojot dažādas 
formas, kursus, aicinot uz skolu 
lektorus, kuru sniegtās tēmas ir 
interesantas, aktuālas, mūsu dar-
bam nepieciešamas. Tagad skolo-
tāji nopietni gatavojas pedagoģis-
kās padomes sēdei. Tās tēma ir 
mūsdienās ļoti aktuāla – “Skolē-
nu labas uzvedības un mācīšanās 
motivācijas nozīme veiksmīgas 
personības veidošanā”. Motivācija, 
šķiet, ir sen zināms ikvienas dar-
bības dzinējspēks, taču skatīsim 
to laikmetīgā kontekstā ar skolas 
dzīves prioritātēm.

No jaunā budžeta līdzekļiem 
plānojam pabeigt logu nomaiņu 
klašu telpās, ierīkot skolā mūs-
dienīgu ugunsdrošības signalizā-
ciju. Pret negadījumiem uz ielas 
šajā tumšajā laikā mūsu skolēni 
ir apgādāti ar 500 atstarotājiem – 
uz mūsu līgumu atsaucās depu-

tāte T. Lukina. Paldies!
Sports tradicionāli bijusi un 

ir mūsu skolēnu stiprā puse, bet 
pēdējos gados skolā aug arī jauni 
mūzikas talanti, ir divas vokāli 
instrumentālās mūzikas grupas. 
Aktīvi un radoši darbojas sko-
lēnu saime. Katru gadu mūsu 
skolēni piedalās dažādos pilsētas 
projektos un sekmīgi tos realizē. 
Vidusskolēni palīdz organizēt un 
vadīt Ziemassvētku un Jaungada 
pasākumus pamatskolas klasēs, 
parādot iepriecinošu izdomas 
bagātību, rūpes un gādību par 
jaunākajiem skolas biedriem. Arī 
ikdienā tieši vidusskolēnu dežūra 
ir skolotāju lielākais balsts kārtī-
bas ievērošanā gaiteņos.

Priecājamies un esam arī 
lepni par to, ka katru gadu no 
dažādām augstskolām saņemam 
pateicības par labi sagatavotiem 
studentiem kā zināšanu, tā sa-
biedriskās aktivitātes līmenī.

Novēlam savai pilsētai nepār-
traukti un vispusīgi attīstīties, lai 
ikviens Olaines iedzīvotājs varē-
tu teikt ar lepnumu: tā ir mana 
pilsēta!

Olaines 2. vidusskolas
kolektīvs
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Mēs gribam redzēt un veidot 
Olaini kā kulturālu un daudzvei-
dīgu, izglītotu un zaļu, ērtu un 
laipnu pilsētu.

Mēs lepojamies ar izglītības, 
kultūras, veselības un sociālo ies-
tāžu darbu, rūpnīcu un komu-
nālo uzņēmumu panākumiem, 
bērniem ierīkotiem rotaļu lau-
kumiem, skeitparku, slidotavu, 
izveidoto strūklaku un uzstādīto 
pulksteni pilsētas centrā u.c.

Mēs gribam dzīvot pilsētā, 
kurā lēmumu pieņēmēji respek-
tē vērā ikviena olainieša viedokli 
un lēmumos līdzsvaro visas in-
tereses.

Ceru, ka daudzi no jums, kuri 
piedalās šajos nu jau par tradīci-
ju kļuvušajos svētkos, aktīvi ie-
saistīsies arī pilsētas sabiedriskajā 
dzīvē, tai skaitā – ar savu vie-
dokli ietekmēs un palīdzēs Olai-
nes pilsētas domes deputātiem 

pieņemt visizsvērtākos lēmumus 
par mūsu pilsētas tālāko attīstību. 
Man kā domes priekšsēdētājam 
ir ļoti svarīgi, lai veidotos laba 
saikne starp iedzīvotājiem un 
pilsētas domi. 

Katru svētku pamatā ir cil-
vēku darbs, to, kuri ir sarūpējuši 
mums šo svētkus. Tāpēc gribētu 
pateikt paldies arī darba veterā-
niem un pensionāriem, kuri jau-
nības gados bija mūsu pilsētas 

pamatlicēji. Novēlu jauniešiem 
panākumus mācībās, radošajā 
darbā un sportā.

Šogad savai pilsētai dzimša-
nas dienā dāvāsim savu mīles-
tību, savu ticību un pārliecību, 
ka dzīvojam vienā no iedzīvo-
tājiem draudzīgākajām Latvijas 
pilsētām!

J. Pavlovičs,
Olaines pilsētas domes 

priekšsēdētājs 

Šogad svinam mūsu Olaines, mūsu iedvesmas pilsētas svētkus!
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Olainei – 40! Arī 
Olaines 1. vidussko-
la pirms pusotra gada 
nosvinēja savu četrdes-
mito dzimšanas dienu. 
Tas nozīmē, ka daudzas 
nianses skolas un pilsē-
tas attīstībā un izaugsmē 
ir līdzīgas. Olaines 1. vi-
dusskolas lielākā vērtība 
ir tradīcijas, kas koptas 

un saglabātas vairākos gadu 
desmitos, un cilvēki – tagadējie 
skolēni, darbinieki un, protams, 
absolventi. Lepojamies, ka viņi 
ir sabiedrībā populāri žurnālisti, 
mediķi, juristi un citu profesiju 
pārstāvji, arī pēc skolas absol-
vēšanas uz skolu nāk ar prieku. 
Fakts, ka viena piektdaļa Olai-
nes 1. vidusskolas skolotāju ir šīs 
skolas absolventi, norāda – mūsu 
skolā ir pozitīva, demokrātiska un 
labvēlīga gaisotne, kas var rasties 
tikai tad, ja izdodas veiksmīga 
sadarbība. Esam ļoti priecīgi par 
jauko komunikāciju, kas izvei-
dojusies ar vecākiem, skolēniem, 
kolēģiem un pašvaldību. Paldies 
Olaines pilsētas domei par visu 
skolēnu nodrošināšanu ar mācību 
grāmatām un drosmi uzņemties 
skolas piebūves celtniecības uz-
sākšanu! Pateicamies visiem vecā-

kiem, kuri aktīvi, ieinteresēti un 
radoši iesaistās skolas padomes 
darbībā!

Lepojamies ar skolēnu la-
bajiem sasniegumiem valsts 
pārbaudes darbos un mācību 
priekšmetu olimpiādēs, ar veik-
smīgi noorganizētajām projektu 
nedēļām sākumskolā un pamat-
skolā un vidusskolēnu izstrādā-
tajiem zinātniski pētnieciskajiem 
darbiem.

Jau sesto gadu pamatskolā 
veiksmīgi organizēta līmeņapmā-
cība matemātikā, tādējādi attīstot 
skolēnu spējas atbilstoši viņu va-
rēšanai un gribēšanai. Protams, 
tas izdodas arī tāpēc, ka mūsu 
matemātikas skolotāji strādā ļoti 
vienoti un radoši. 

Esam padomājuši arī par cit-
tautību skolēnu integrēšanu sko-
las vidē, organizējot fakultatīvās 

nodarbības krievu valodā 2. – 4. 
klases skolēniem.

Aktīvi iesaistāmies savstarpē-
jās apmaiņas projektos ar Olaines 
sadraudzības pilsētu Riihimaki 
un Atēnu skolu.

Iecienīta skolēnu uzturēšanās 
vieta ir skolas bibliotēka, jo tur ir 
jauki, smaidoši bibliotekāri, mā-
jīgas telpas un plašs mācību un 
nozaru literatūras klāsts.

Prieks, ka mūsu skolēni iz-
manto skolas piedāvātos bezmak-
sas interešu izglītības pulciņus, 
tādējādi daudzveidīgi attīstot sa-
vas spējas. Viņiem ir dota iespēja 
arī pašiem organizēt un iesaistī-
ties skolas ārpusstundu pasāku-
mos, ko skolēnu parlaments arī 
aktīvi izmanto.

Daudzi mūsu skolotāji, kas ir 
strādājuši arī citās skolās, atzīst, 
ka Olaines 1. vidusskolā ir īpašs 

skolotāju kolektīvs – draudzīgs, 
saliedēts un radošs. Organizētas 
ikgadējas skolotāju rudens eks-
kursijas, Ziemassvētku pasākumi, 
skolotāju dienas un daudzi citi 
interesanti pasākumi, kas dod ie-
dvesmas dzirksti un jaunas idejas 
turpmākajam darbam ar bērniem. 
Priecājamies par sistemātisku un 
ieinteresētu sadarbību, kas izvei-
dojusies ar Līvānu 1. vidusskolas 
un Aizkraukles ģimnāzijas peda-
gogiem!

Skaistajos pilsētas svētkos vi-
siem vēlam sapņot un uzdrīkstē-
ties īstenot no tiem skaistākos! 
No tiem izturību un veiksmi 
mūsu skolēniem, vecākiem, ab-
solventiem un visiem, kas palīdz 
mūsu skolas attīstībā un izaugs-
mē!

Olaines 1. vidusskolas
kolektīvs
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Svētki atnāk un aiziet,
bet paliek prieks par padarīto darbu,
par sirdi, ko cilvēks neaizliedz,
dvēselei mācot būt baltai.
Un tad nav svarīgi: ir vai nav sniegs,
jo ceļš atvērts gaišākām domām...

Lai ikvienam Olai-
nes pilsētas iedzīvo-
tājam, kultūras centra 
pašdarbniekiem un 
kolektīvu vadītājiem, 
pilsētas sportistiem un 
treneriem, bibliotēkas 
lasītājiem un darbinie-
kiem 2007. gada gai-

šums ir kā labs sākums radošam 
un veiksmīgam gadam!

Sakām paldies visiem, kuri 
ar savu  veikumu pašdarbībā, 
svētku organizēšanā un atbal-
stīšanā, kā arī sporta dzīves rī-
košanā ir darījuši mūsu ikdienu 

un svētkus krāšņākus un 
bagātākus.

Paveiktais un arī aiz-
sāktais rada zināmu  opti-
mismu mūsu pilsētas 40. 
jubilejas gadā! Tiekoties 
februārī, sagaidīsim mūsu 
pilsētas 40. gadadienu ar 

labām domām, jaunām iecerēm, 
kuras piepildīsies, ja neatlaidīgi 
un mērķtiecīgi darbosimies!

Saglabāsim un saudzēsim 
savu veselību! Uzturēsim labas 
savstarpējās attiecības! Veiksme 
mūs neatstās, ja negaidīsim, bet 
iesim tai pretī!

Lai katrs no mums padomā 
par saviem tuviniekiem, bēr-
niem un mazbērniem. Lai ik-
dienā viņiem mācītu ne tikai 
tiesības, bet arī pienākumus 
(piemēram, kā uzvesties sarī-
kojumos un sabiedriskās vietās). 
Lai prastu priecāties par līdzcil-
vēku veiksmēm un atrastu spēku 
iet palīgā, ja kādu ir piemeklēju-
si neveiksme vai nelaime. 

Ar skatienu nākotnē un do-
mām par Olaines pilsētu, vēlot 
visiem jauku pilsētas jubilejas 
gadu un aicinot apmeklēt pa-
sākumus, kas tiks veltīti mūsu 
iedzīvotājiem, 

Olaines kultūras un sporta 
centra kolektīvs
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“Zīles” kolektīvs sveic 
visus iedzīvotājus pilsētas 
40 gadu jubilejā! Pirms-
skolas izglītības iestāde 
“Zīle” atvērta 1967. gada 
oktobrī uz Olaines plast-
masu pārstrādes rūpnīcas 
bāzes. 1992. gada aprīlī 
iestādi pārņem Olaines 

pilsētas pašvaldība, un tā iegūst 
nosaukumu “Zīle”. 

Šobrīd pie mums mācās 210 
audzēkņu, darbojas 11 grupas, no 
kurām septiņās īsteno pirmssko-
las izglītības programmu valsts 
valodā un četrās grupās – mazā-
kumtautību pirmsskolas izglītības 
programmu.

“Zīlē” strādā 61 darbinieks, tajā 
skaitā 26 skolotāji, no kuriem 18 
ar augstāko pedagoģisko izglītī-
bu, seši turpina iegūt profesionālo 
augstāko izglītību, bet trīs paaug-
stina savu kvalifikāciju maģis-
trantūrā. Šo gadu laikā kolektīvs 
ir daļēji mainījies, bet joprojām 
te strādā radoši un aktīvi cilvēki. 
Šajos gados uzkrātā pieredze ļauj 
darbiniekiem paaugstināt darba 

kvalitāti un strādāt radošāk. 
Pamatdarbā virzāmies uz 

programmas mērķi – attīstīt bēr-
nu vēlmi izzināt pasauli un pār-
ņemt pieaugušo pieredzi. Galveno 
vērību pievēršam ne tikai zināša-
nām, bet arī prasmei orientēties 
apkārtnē, bērnu pašizteiksmei un 
saskarsmei ar apkārtējiem. Cen-
šamies radīt bērnos interesi par 
mācībām skolā. 

Iestādē tiek nodrošināts lat-
viešu valodas skolotājs mazākum-
tautību plūsmai, sporta skolotājs 
piecus līdz sešus gadus vecajiem 
bērniem, kā arī logopēds abām 
plūsmām. 

Arī vecāku loma mūsu iestādē 
nav mazsvarīga. Viņi interesējas 
un aktīvi piedalās mūsu rīkotajos 

pasākumos – Miķeļdienas 
gadatirgū, talkā, svētkos. 

Lai “Zīle” varētu dar-
boties un attīstīties veikts 
arī saimnieciskais darbs. 
Šajos gados ir notikuši 
remonti grupās, ir pa-
plašinātas telpas mūzikas 
un sporta nodarbībām, 
iegādātas jaunas mēbeles, 
kā arī nepārtraukti papildināta 
materiālā bāze nodarbībām. Lai 
iestāde būtu krāsaināka, katrā 
kāpņu telpā sienas ir citā krā-
sā, kā arī izremontēts gaitenis. 
Siltuma ekonomijas nolūkos un 
lai uzlabotu iestādes vizuālo tēlu 
jau nomainīta puse no vecajiem 
logiem. Rūpējoties par bērnu fi-
zisko attīstību, izveidots rotaļu 

komplekss iestādes teritorijā. Ir 
atjaunotas smilšu kastes, uzsākta 
zaļās zonas atjaunošana.

Pateicoties domes finansiā-
lajam atbalstam, varam pastāvēt 
un attīstīties.

Pirmsskolas izglītības 
iestādes “Zīle” kolektīvs

Trīs baltas patiesības nemanāmas 
iet pa gadu takām. 
Ir pirmā Labestība – 
katrā vārdā, ko viens otram sakām, 
Tai blakus Godīgums – 
kam jāvalda starp mums, 
Un, ja vēl Pienākums 
šiem diviem mērķiem līdzi iet – 
Tad citas laimes nevēliet! 
(A. Saule) 
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Ar skanīgu “Labrīt!” 
200 mazie olainieši uz-
sāk savas ikdienas gaitas 
Olaines pilsētas pirms-
skolas izglītības iestādē 
“Dzērvenīte” – gan tie, 
kuri pavisam nesen spē-
ruši pirmos solīšus, gan 
tie, kurus pēc dažiem 
mēnešiem gaidīs abas 
mūsu pilsētas skolas ēkas 
un skolotāji.

Mūsu iestāde ir iecienīta, tāpēc 
bieži vien gribētājiem vietu ne-
pietiek, taču bērnudārzu apmeklē 
daudz vienas ģimenes otrās pa-
audzes. Nu ne pirmo gadu savus 
mazuļus pie mums ved kādreizējie 
audzēkņi, bet par skolotājām un 
skolotāju palīgiem jau strādā bi-
jušās audzēknes.

Kā mūsu mazie audzēkņi ie-
kļausies multikulturālā vidē, kā 
mijiedarbosies ar apkārtējo sa-
biedrību, kā tajā dzīvos? Par to 
jādomā jau šodien. Mācot bērniem 
būt sabiedriskiem, iejūtīgiem, at-
saucīgiem, nenoliedzami blakus 
vajadzīga strādīga, izdomas bagāta 
pieaugušo sabiedrība.

Pagājušajā mācību gadā iestādē 
noslēdzās trīs gadu ilgais ekoloģis-
kās audzināšanas mērķu, uzdevu-
mu un pedagoģiskās meistarības 
pilnveidošanas posms. Darbā ar 
bērniem izkoptas atzītas un iz-

mēģinātas jaunākās pedagoģiskās 
atziņas, metodes un darba formas. 
Labus rezultātus deva šādu projek-
tu aprobācija: “Mana mīļākā vieta 
bērnudārza teritorijā”; “Dialogi 
ar dabu”; “Vārdadienas grāmata”, 
“Mūsu pilsētas sūdzību grāmata” 
(kopīgs bērnu un vecāku darbs), kā 
mērķis veidot bērniem uzvedības 
normas dabā, prasmi ievērot tur 
neveiksmīgu iznākumu un novērst 
to, “Meža detektīvi”, kura mērķis 
atrast pareizu atbildi un pierādīt 
savu apgalvojumu un daudzi citi. 
Vecākajā un sagatavošanas grupā 
izveidojām ekoloģisko teātri, kat-
rā grupiņā ir dzīvās dabas stūrī-
tis. Tas viss ir ar domu audzināt 
dabas aizstāvjus, veicināt bērnos 
labsirdību, mīlestību un saudzē-
jošu attieksmi pret dabu un radīt 
pozitīvu attieksmi.

Tikpat svarīga mūsu bērnu 
prasme ir dzīvot kolektīvā, sadzī-

vot, tāpēc pie mūsu bērnudārza 
ikdienas pieder skolotāju izdomāti 
interesanti pasākumi. Katru gadu 
sadarbībā ar vecākiem organizēta 
kāds jauna netradicionāla aktivi-
tāte – cepuru, papīra, tērpu, krā-
su balle u.c. Ar februāri interešu 
izglītības ietvaros bērniem dota 
iespēja apgūt arī angļu valodu.

Katru gadu piedalāmies ne ti-
kai pilsētas, bet arī rajona un Lat-
vijas mēroga rīkotajos pasākumos, 
konkursos, koncertos. Jau ierastie: 
“Latvju bērni danci veda”, “Sadzie-
dāšanās festivāls”, “Sporta svētki”, 
“zīmējumu konkursi”. Ir saņemtas 
balvas. Ieguvēji ir visi! Bērni attīsta 
un izkopj savas prasmes, vecāki gūst 
emocionālu baudījumu, veicinās 
ģimenes un pirmsskolas izglītības 
iestādes savstarpējā saprašanās.

Mūsu ikdienā ir ļoti daudz 
dažādu problēmu, kuras jāri-
sina individuāli. No šā mācību 

gada esam uzsākuši saudzējošās 
ēdināšanas iespējas bērniem ar 
speciālām vajadzībām. Bērnu ve-
cāku vārdā gribās pateikties tiem 
darbiniekiem, kuri nodrošina šo 
pakalpojumu.

Kā jau katrā iestādē arī 
“Dzērvenīte” tie visi ir ikdienas 
darbi, bet ir arī svētki. 2007. gads 
Olainē ir īpašs ar apaļiem jubile-
jas svētkiem. 

Šā gada februārī ir Olaines 40 
gadu jubileja! Mūsu iestādei trīs-
desmit gadus atzīmēsim maijā.

Sev un pilsētai gribam novēlēt: 
lai biežāk vēlamais sakrīt ar reāla-
jām iespējām! Smaidīgus bērnus 
drošā, gaišā un mīlošā apkārtnē! 
Radošus kolēģus! Ar dzīvi apmie-
rinātus visus pilsētas iedzīvotājus! 
Lai izdodas svētki!

Pirmsskolas izglītības 
iestāde “Dzērvenīte” kolektīvs
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Sveicam pilsētas iedzīvo-
tājus, uzņēmējus, darbinie-

kus un visus, kas saistīti ar mūsu 
pilsētu un tās izaugsmi Olaines 
pilsētas 40 gadu jubilejā!

Atceroties slavenā franču 
rakstnieka Sent-Ekziperī teikto, 
nevar būt lielākas greznības par 
cilvēku savstarpējo saskarsmi. 
Arī mūsu pašvaldībā strādājo-
šo saskarsme ar apmeklētājiem 
kļūst arvien lietišķāka, abpusēji 
izprotošāka un pat interesantāka 
dialogu veidā. Tā tam arī jābūt, ja 
esam ieinteresēti atrast pareizos 
risinājumus. Tādēļ novēlēsim to 
visiem!

Lai nākamie gadi ir bagāti ar 
labām domām, darbīgām dienām 
un priecīgiem atelpas brīžiem. Lai 
mūsos mājo un valda goda prāts, 
neatlaidīga griba saprasties, pa-
ciest un palīdzēt.

Pašvaldības policijas 
kolektīvs
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Olaines poliklīnika, 
kura būvēta 1967. gadā, 
ir augusi un pilnveidoju-
sies kopā ar Olaines pil-
sētu, pārcietusi nopietnu 
remontu 1986. gadā, kā 
arī piedzīvojusi vairākas 
reorganizācijas. Visu šo 
laiku Veselības centra 

medicīnisko darbu ir vadījusi 
galvenā ārste Regīna Lācīte.

Ar Olaines pilsētas domes 
finansiālo atbalstu 2004. – 2006. 
gadā tika realizēts ERAF līdz-
finansētais Latvijas Nacionālās 
programmas veselības aprūpes 
jomā projekts “Primārās vese-
lības aprūpes pieejamības un 
efektivitātes paaugstināšana 
Olaines Veselības centrā”, kura 
ietvaros veikts remonts Olai-
nes Veselības centra primārās 
veselības aprūpes, tā sauktās 

poliklīnikas, ēkas telpās, kā arī 
iegādāts medicīniskais aprīko-
jums un aparatūra.

Vidēji katru gadu Olai-
nes Veselības centru apmeklē 
40 000 pacientu gan no Olai-
nes, gan no tuvākās apkārtnes. 
Viņi atzīst: kaut gan veselības 
centra apmeklējums parasti nav 
saistīts ar pozitīvām emocijām, 
jo šeit visbiežāk jāvēršas, kad 
ir kādas veselības problēmas, 
tomēr tagad tā ir vieta, kur ir 
patīkami ienākt. Vizuālais cen-
tra tēls cilvēku iedrošina, tas 
gan uzlabo domas par snieg-
to pakalpojumu kvalitāti, gan 
atvieglo emocionālo stāvokli. 
Tagad, apmeklējot veselības 
centru, pozitīvās pārmaiņas 
nevar nepamanīt.

Olaines pilsētas jubilejā 
gribam novēlēt olainiešiem un 
Veselības centra pacientiem arī 
turpmāk lepoties ar savu pil-
sētu un uzņēmumiem, ko paši 
ar savām rokām esam radījuši, 
mazāk slimot un piekopt ve-
selīgu dzīvesveidu. Atcerēties, 
ka arī mūsu pilsētā ir daudz kā 
tāda, ar ko varam lepoties un 
rādīt citiem.

SIA “Olaines Veselības 
centrs” kolektīvs 
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Pašvaldības aģen-
tūra “Olaines sociā-
lais dienests” izveidota 
2003. gada nogalē, kad 
tika reorganizēta BO 
SIA “Olaines sociālās 
palīdzības dienests”, kā 
rezultātā radīta vienota 
institūcija, kas izpēta un 
analizē sociālo situāciju 
pašvaldības teritorijā, 

organizē nepieciešamo sociālās 
palīdzības vai pakalpojuma veidu 
pašvaldības teritorijā dzīvojošām 
maznodrošinātajām un sociāli 
mazaizsargātajām personām vai 
ģimenēm.

Tā kā esam pašvaldības iestāde, 
mūsu sniegtā sociālā palīdzība un 
pakalpojumi ir lielā mērā atkarīgi 
no pašvaldības iespējām budžeta 
ietvaros. Neraugoties uz to, Olaines 
pilsētas pašvaldība lielus līdzekļus 
iegulda, lai apgādāts savus vecos 
cilvēkus un invalīdus ar labiem 
dzīves apstākļiem Olaines sociālās 
aprūpes centrā. Tur katrs iedzī-
votājs ir nodrošināts ar atsevišķu 
istabu un sanitāro mezglu. Olaines 
pilsētas maznodrošinātajiem iedzī-
votājiem ir iespējas saņemt dažāda 
veida materiālos pabalstus un pa-
līdzību krīzes situācijās, pamato-
joties uz Olaines pilsētas domes 
saistošajiem noteikumiem “Par 
sociālo pakalpojumu un sociālās 
palīdzības saņemšanas kārtību”.

Pilsētā ir padomāts arī par 
cilvēkiem, kuri nevar pilnvērtīgi 
iekļauties mūsdienu steidzīgajā ik-
dienā un darba tirgū. 2005. gada 
septembrī atvērām dienas centru 
personām ar garīgās attīstības 
traucējumiem. Ar to padarījām šo 
cilvēku dzīvi piepildītāku, savukārt 

viņu piederīgie var atgriezties dar-
bā un dzīvot pilnvērtīgu dzīvi.

Bez augstāk minētajām iespē-
jām PA “Olaines sociālais dienests” 
sniedz tādu pakalpojuma veidu, 
kā aprūpe mājās. Speciāli apmā-
cīti sociālie darbinieki gādā par 
vientuļiem, veciem cilvēkiem viņu 
dzīvesvietās.

Straujās atkarību izraisošo vie-
lu izplatīšanās valstī un arī pilsē-
tā dēļ lielāka uzmanība veltīta, lai 
palīdzētu cilvēkiem, kas nonākuši 
atkarības gūstā, kā arī profilaktis-
kajam darbam jauniešu vidū.

Mūsu sniegto pakalpojumu 
kvalitāte un kvantitāte nemitīgi 
palielinās. Katru gadu pašvaldībā 
domā par jauniem pakalpojumu 
un palīdzības veidiem, kā atbalstīt 
pilsētas teritorijā dzīvojošās maz
aizsargāto iedzīvotāju grupas.   

Sveicam visus pilsētas iedzīvo-
tājus pilsētas svētkos un novēlam 
nekad nezaudēt ticību labajam un 
cerību nākotnei!

P/a “Olaines sociālais 
dienests” kolektīvs

Olaines pilsētas do-
mei, pārņemot no pil-
sētas rūpniecības uzņē-
mumiem ar komunālo 
pakalpojumu piegādi 
saistīto infrastruktū-
ru, kļuva aktuāls jau-
tājums par uzņēmuma 
dibināšanu pārņemtās 
infrastruktūras apkal-

pošanai un komunālo pakal-
pojumu sniegšanai. Līdz ar to 
1994. gadā dibināts pašvaldības 
bezpeļņas uzņēmums “Olaines 

ūdensapgāde un kanalizācija”, 
kas arī uzskatāms par pašrei-
zējās AS “Olaines ūdens un 
siltums” aizsākumu.

Kā jau liecina sākotnē-
jais nosaukums, uzņēmuma 
pamatmērķis bija pilsētas 
ūdensapgāde un kanalizācijas 
pakalpojumu sniegšana. Gadu 
gaitā mainoties situācijai un at-
tīstoties pilsētai, šīs funkcijas 
papildinājās ar pilsētas siltum-
apgādi un visbeidzot arī dzīvo-
jamo māju apsaimniekošanu. 
Uzņēmuma darbs ir vērsts uz 
komunālo pakalpojumu snieg-
šanu iedzīvotājiem, līdz ar to 
maz ticams, ka kāds olainietis 
ikdienā nav saskāries ar AS 
“Olaines ūdens un siltums” 
darbību.

Par nozīmīgākajiem panā-
kumiem uzņēmuma pastāvēša-
nas laikā ir uzskatāmi:

• pilsētas siltumapgādes sis-
tēmas rekonstrukcijas projek-
ta realizācija, tai skaitā jaunas 
gāzes katlumājas būvniecība 
2003. gadā; 

• dzeramā ūdens sagatavo-
šanas stacijas būvniecība un 
nodošana ekspluatācijā 2005. 
gadā.

Arī pašlaik ir uzsākts liels 
projekts, kas paredz visas pilsē-
tas ūdensvada un kanalizācijas 
tīklu rekonstrukciju (nomaiņu), 
kā arī jaunu notekūdeņu attīrī-
šanas iekārtu būvniecību.

AS “Olaines ūdens un sil-
tums” apsveic olainiešus pil-
sētas 40. gadadienā un novēl 
savstarpēju sapratni un spēju 
saskatīt mērķus, uz kuriem 
tiekties katram personīgi un 
pilsētai kopumā.

AS “Olaines ūdens un 
siltums” kolektīvs

SIA “Olaines muni-
cipālais serviss” vadība, 
vērtējot 2006. gadā pa-
veiktos darbus un sasnieg-
tos rezultātus, konstatēja: 
uzņēmumam pagājušais 
gads nebija viegls, jo no 
paša gada sākuma pastā-
vēja jautājums par uzņē-
muma turpmāko likteni 
gatavoto atklāto konkursu 

“Olaines pilsētas domes piederošo 
un Olaines pilsētā administratī-
vajā teritorijā atrodošo īpašumu 
apsaimniekošanu” dēļ. Bet tas tika 
atcelts, un uzņēmums tā arī palika 
par pašvaldības pasūtījumu izpil-
dītāju. Neskatoties uz minētajām 
neskaidrībām, uzņēmums veica 
savus pienākumus nepārtraukti un 

godprātīgi. Rezultātā tika noslēgts 
līgums starp mūsu uzņēmumu un 
Olaines pilsētas domi uz pieciem 
gadiem, kas paredz pilsētas teri-
toriju (izņemot privātos īpašumus 
– daudzdzīvokļu māju pagalmus, 
personīgās mājas, juridiskās perso-
nas īpašumā atrodošās teritorijas) 
kopšanu, labiekārtošanu, ceļu un to 
aprīkojuma uzturēšanu, apzaļumo-
šanu, Sila kapu apsaimniekošanu 
un pilsētas mežu uzturēšanu.

Mūsu uzņēmuma nelielais 
darbinieku kolektīvs (pašlaik 23 
cilvēki) ir iesaistīts Olaines pil-
sētas novecojušās infrastruktūras 
atjaunošanas procesā, kā arī esošā 
pilsētas aprīkojuma uzturēšanā.

SIA “Olaines municipālais ser-
viss” kolektīvs apsveic Olaines pil-
sētas iedzīvotājus pilsētas jubilejā 
un aicina visus, kas nav vienaldzī-
gi, piedalīties pilsētā jaunizbūvēto 
un uzstādīto atpūtas, bērnu lau-
kumu, autobusu pieturvietu aprī-
kojuma un pilsētas apstādījumu 
saglabāšanā.

Lai mūsu pilsētā paliek skais-
tāk un skaistāk! 

SIA “Olaines municipālais 
serviss” kolektīvs
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Dzīvības simbols Olai-
nes ģerbonī…

Olaines pilsētas un 
“Olainfarm” likteņi ir 
saistīti jau daudzus jo dau-

dzus gadus. Gandrīz vienlaikus 
ar Olaines pilsētas dibināšanu 
pagājušajā gadsimtā 60. gadu 
vidū uzsāka darbu Olaines ķī-
miski farmaceitiskā rūpnīca. Tā 
pavērās jauna lapaspuse Latvijas 
farmācijas vēsturē un Olaines 
pilsētas attīstībā.

Šodien AS “Olainfarm” 
ir viens no lielākajiem uz-
ņēmumiem Baltijā ar 35 
gadu pieredzi medikamen-

tu ražošanā. Uzņēmumā strādā 
vairāk nekā 900 augsti kvalifi-
cētu speciālistu, no kuriem 60% 
ir Olaines iedzīvotāji. 

Rūpnīca ir moderna, serti-
ficēta atbilstoši Eiropas Savie-
nības labas ražošanas prakses 
prasībām, Vides pārvaldības 
standartiem. 

Veidojam godīgu un kons-
truktīvu sadarbību ar saviem 
partneriem, pastāvīgi palielinot 
sociālās garantijas mūsu darbi-
niekiem.

Gatavojoties uzņēmuma 
35 gadu jubilejai ar vislielāko 
prieku un pateicību sveicam 
Olaines pilsētu 40 gadu jubilejā. 
Lai dzīvības simbols veicina gan 
veselību, gan labklājību un pa-
līdz visiem, kas dod spēku mūsu 
pilsētas, mūsu Olaines attīstībai. 
Lai mums visiem veicas!

AS “Olainfarm” kolektīvs

Katrs mēs stāvam savā vietā tur,
Kur tas tautai un valstij vajadzīgs
(Jānis Balodis)
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No sirds priecājamies 
par vienu no skaistākajām 
Latvijas pilsētām – Olaini, 
kura šogad svin 40 gadu 

jubileju! Varam būt lepni, ka 
dzīvojam un strādājam pilsētā, 
kas jau no tās izveides ir tik 
strauji un veiksmīgi attīstījusies, 
kļūstot par vienu no stratēģiski 
svarīgākajiem rūpniecības cen-
triem Latvijā. Ne mirkli nešau-
boties un bez ironijas, vienmēr 
esam Olaini dēvējuši par Latvi-
jas industriālo galvaspilsētu. 

Pirms septiņiem gadiem, vei-
dojot vienu no pirmajiem in-
dustriālajiem parkiem Latvijā, 
mums bija svarīgi, lai tas pēc 

kvalitātes un arhitektoniskā vei-
dola atbilstu pilsētas augstajiem 
rūpniecības standartiem. Tas 
mums ir godam izdevies! Šo-
dien “Nordic Industrial Park” ir 
modernākais industriālais parks 
ne tikai Latvijā, bet pat Baltijā! 
No visiem Baltijas industriāla-
jiem parkiem valsts un ārval-
stu amatpersonu un uzņēmēju 
delegācijas izvēlas apskatīt tieši 
šo parku. Ikreiz viņi ir patīkami 
pārsteigti par pilsētu!

Olainei ir augsts attīstības po-
tenciāls. Tādēļ ir patiess ganda-
rījums, ka arī mēs varam dot 
savu artavu tās attīstībā, moder-
nas un draudzīgas pilsētvides 
veidošanā. Novēlam olainiešiem, 
saviem draugiem, radiem, dar-
ba kolēģiem un visiem citiem 
turpināt rūpēties par Olaini, 
galvenais, to darīt no sirds un 
ar labām domām. 

Olaini par Latvijas industriālo 
galvaspilsētu!

SIA “Nordic Industrial Park” 
kolektīvs
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Tavs mūžs ir līdzīgs krāš-
ņam gobelēnam,
Kur staro viss, ko liktenim 
tīk dot.
No mūsu domām un no 
mūsu darba
Tu spēka lāsi dzīves gaitai 
smel
Un paldies par to, ka mūs 
līdzi cel!

Visplašākās izaugsmes un 
attīstības iespējas pilnbriedu 
sasniegušajai savai pilsētai 

novēl sešgadniece 
SIA “Zemgales 29” 
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Pasaku 
laiks...

No 23. līdz 25. janvā-

rim pirmsskolas izglītības 

iestāde “Zīle” aicināja savu 

audzēkņu vecākus uz muzi-

kālu deju izrādi. Deju skolo-

tāji Jānis un Anita Precinie-

ki “Zīles” omulīgo zāli bija 

pārvērtuši par rūķu mežu. 

Skatītājiem nācās iekārto-

ties meža biezoknī, lai vēro-

tu mazo un lielo rūķu raito 

dejas soli. Izrādē “Neparas-

tie rūķu stāstiņi” piedalījās 

140 dejotāji, kuri azartiski 

un dedzīgi spēja iejusties 

ne tikai rūķu lomās, bet arī 

atveidoja sniegavīrus, put-

nus, zaķus, peles, zirnekļus 

un putnubiedēkļus. 

Deju skolotājs Jānis uz-

ņēmas galvenā rūķa lomu, 

stāstot pasaku un vadot aiz-

raujošo pasākumu. Brīnišķī-

gajās dekorācijās skolotāji 

bija ielikuši lielu izdomu un 

darbu, kas radīja bērnos un 

ciemiņos spilgtas un pozitī-

vas emocijas. 
Larisa Korņejeva,
PII “Zīle” vadītaja

“Zīles” mazie rūķīši izprie-
cās kopā ar lielo rūķi.



OLAINES PILSĒTAS 40. GADADIENAS 
PASĀKUMU PROGRAMMA

Datums Pasākums Norises vieta

08.01. – 
15.02. 

Fotokonkurss “Olaine tavā foto 
objektīvā! Padari to redzamu 
arī citiem...”

www.olaine.lv 

23.01. – 
20.02

“Pilsēta, kurā tu dzīvo”. 
Novadpētniecības materiālu 
izstāde – hronika par Olaines 
izaugsmi

Pilsētas bibliotēka,
Zemgales ielā 24

03.02. – 
28.02.

Olainietes Daces Šteinbergas 
izstāde “Dzijas ziedi” un jauno 
literātu dzejoļi

Olaines Vēstures 
un mākslas muzejs, 
Zemgales ielā 33

15.02. 
plkst. 16.00

Konkursa “Olaines labākais 
tirgotājs” un “Ziemassvētku 
noformējums 2006” uzvarētāju 
apbalvošana 

Olaines pilsētas domes 
dzimtsarakstu zālē, 
Zemgales ielā 33

17.02. 
plkst. 11.00

Olaines pilsētas domes 
priekšsēdētāja Jāņa Pavloviča 
balvas izcīņa (slēpošanas stafete; 
ja būs atbilstoši laika apstākļi)

Apkārt “Persikiem”, 
starts un finišs Dalbes 
ielas galā (mežā)

20.02. – 
28.02.

Olaine foto objektīvā. 
Fotogrāfiju izstāde 

Olaines Vēstures un 
mākslas muzejs, 
Zemgales ielā 33

20.02. 
plkst. 20.00 Koncertuzvedums “Mīlestība ir 

kā ģifts!” (deju kolektīvs “Janita”, 
“Oļi” un “Abi divi” no Carnikavas)

Olaines kultūras un 
sporta centrs, 
Zeiferta ielā 11

21.02. 
plkst. 19.00

koncertuzvedums “Pilsēta 
mūsu sirdīs!” (vokālie kolektīvi: 
“Sveiks”, “Olaines cālīši”, “Undīne”, 
“Dziesma”, “Dzedzieda”; Break 
dance un Hip-hop dance)

Olaines kultūras un 
sporta centrs, 
Zeiferta ielā 11

22.02. 
plkst. 18.00

Koncerts „Mēs pilsētā” (Olaines 
1. un 2. vidusskolas, Mūzikas 
un mākslas skolas, Olaines 
Mehānikas un tehnoloģijas 
koledžas kolektīvu koncerts)

Olaines kultūras un 
sporta centrs, 
Zeiferta ielā 11

22.02. 
plkst. 12.00

Skolu jaunatnes sacensības 
šorttrekā

Olaines slidotava, 
Kūdras ielā 5

24.02. 
plkst. 14.00

Hokeja turnīrs: spēlē Olaines 
vecmeistari pret HK “Olaine” 

Olaines slidotava, 
Kūdras ielā 5

24.02. 
plkst. 18.30

Bērnu daiļslidošanas 
paraugdemonstrējums 

Olaines slidotava,
Kūdras ielā 5

24.02. 
plkst. 20.00

SVĒTKU SALŪTS!!
Pirms, pēc un salūta laikā no 
plkst. 19.45 līdz 20.20 tiks slēgta 
transporta kustība pa Zeiferta 
ielu posmā no Zemgales ielas 
līdz Kūdras ielai. 

Pulcēšanas vietas: 
parks pie kultūras 
centra, laukums pretī 
pastam, Zeifertas ielas 
apkārtne posmā no 
Zemgales līdz 
Kūdras ielai

24.02. 
в 20.00

ПРАЗДНИЧНЫЙ САЛЮТ!! 
До, во время и после салюта с 
19.45 до 20.20 будет перекрыто 
движение транспорта по улице 
Зейферта (от перекрёстка ул. 
Земгалес и Зейферта до ул. 
Кудрас)

Места сбора:  парк  у 
kультурного центра, 
площадка напротив 
почты, в районе 
улицы Зейферта 
от перекрёстка ул. 
Земгалес и Зейферта 
до ул. Кудрас

24.02. 
plkst. 20.00

Pasākums jauniešiem veltīts 
Olaines 40 gadu jubilejai

Olaines kultūras un 
sporta centrs, 
Zeiferta ielā 11

23.02. – 
17.03.

Iespieddarbu un 
novadpētniecības materiālu 
izstāde “Cilvēki mums līdzās” 
par olainiešiem – ievērojamiem, 
labi pazīstamiem un mazāk 
pazīstamiem 

Pilsētas bibliotēka, 
Zemgales ielā 24

visu februāri

Izstādes: 
- “Olaines plastmasu 
pārstrādāšanas rūpnīca no 
pirmsākumiem līdz mūsdienām”
- “Olaines ķīmisko reaktīvu 
rūpnīcas vēsture”
- “Olaines pilsētas vizuālais tēls”
- “Olaines sadraudzības pilsētas”

Olaines Vēstures 
un mākslas muzejs, 
Zemgales ielā 33

08.03.
“Sieviete darbā, dzīvē un 
dzejā” – tikšanās stunda; atklās 
un sarunas rosinās olainiete

Pilsētas bibliotēka, 
Zemgales ielā 24

21.03. – 
21.04.

“Kopā ar tevi mēs lielāki 
augam” – ieskats Olaines 
bibliotēkas darba gados: 
fotogrāfiju un citu informatīvo 
materiālu izstāde

Pilsētas bibliotēka, 
Zemgales ielā 24
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Irēnu Salmani, domes vecā-
ko lietvedi un arhivāri, ilggadē-
ju pārvaldes darbinieci;
Irminu Bautru, domes 
galveno grāmatvedi, ilggadēju 
plastmasu rūpnīcas un pilsētas 
pārvaldes darbinieci;
Emeritu Lūkinu, Olaines 
1. vidusskolas pedagogu;
Neļu Masteiko, Olaines 
1. vidusskolas grāmatvedi;
Irēnu Beitāni, Olaines 
2. vidusskolas latviešu valodas 
un vēstures skolotāju, ilgga-
dēju izglītības vadītāju un 
pedagoģi; 
Josifu Buļceviču, Olaines 
2. vidusskolas direktora vietnie-
ku, matemātikas un informāti-
kas skolotāju, ilggadēju izglītī-
bas vadītāju un pedagogu;
Baibu Kaņepīti, PII “Zīle” 
mūzikas skolotāju, ilggadēju 
pirmsskolas izglītības darbinie-
ci, “Cāļa” vadītāju;
Natāliju Semjonovu, 
PII “Zīle” sētnieci un dārznieci, 
ilggadēju pirmsskolas izglītības 
darbinieci;
Intu Ozolu, PII “Dzērvenīte” 
skolotāju, ilggadēju pedagogu; 
Larisu Ļebedevu, PII “Dzēr-
venīte” grāmatvedi, ilggadēju 
grāmatvedi; 
Irinu Kuruško, SPII “Ābelīte” 
skolotāju, ilggadēju darbinieci;
Sofiju Iļjinu, SPII “Ābelīte” 
skolotāja palīdzi, ilggadēju 
darbinieci;
Viju Lukaševiču, Olaines 
Mehānikas un tehnoloģijas ko-
ledžas profesionālās vidussko-
las vadītāju, ilggadēju pedago-
ģi un sabiedrisko aktīvisti; 

Edgaru Miglinieku, 
Olaines Mehānikas un teh-
noloģijas koledžas sporta 
organizatoru, ilggadēju sporta 
darba organizatoru koledžā un 
pilsētā;
Lieni BrantI, 
PA “Olaines sociālais dienests” 
sociālās palīdzības un sociālā 
darba nodaļas vadītāju, ilgga-
dēju sociālā darba organizatori;
Ināru Grīnbergu, “Olaines 
Veselības centrs” ilggadēju 
ārsti;
Ritmu Andersoni, 
SIA “Zemgales 29” direktori, ilg-
gadēju sadzīves pakalpojumu 
organizatori;
Aelitu Vidausku, Olaines 
mūzikas un mākslas skolas 
direktora vietnieci, skolas dibi-
nāšanas autori;
Mirdzu Veļikodnaju, Olai-
nes kultūras un sporta centra 
darbinieci, ilggadēju kultūras 
darbinieci pilsētā;
Āriju Korčaginu, bibliotekā-
ri, ilggadēju kultūras darbinieci;
Felicitu Tretjakovu, NVO 
vadītāju, sabiedriskā darba 
aktīvisti;
Valiju Pavļukeviču, Olai-
nes represēto kluba “Atbalss” 
vadītāju, piemiņas akmens 
Olainē autori;
Romualdu Zudovu, No-
darbinātības Valsts dienesta 
Olaines filiāles vadītāju;
Jāni Precinieku, bērnu un 
pieaugušo dejotāju kolektīvu 
vadītāju;
Brigitu Krauli, ilggadēju 
kūdras rūpnīcas administrācijas 
darbinieci;

Ēriku Šuipi, ilggadēju skolo-
tāju, sabiedriskā darba aktīvisti;
Imantu Purviņu, 
mākslinieku noformētāju, pilsē-
tas ģerboņa autoru;
Māri Lambertu, 
SIA “Elekom” direktoru, pilsētas 
izgaismotāju;
Valdu Stūrmani, mākslas 
vingrošanas studijas “Piruete” 
vadītāju;
Aldi Akantjevu, ilggadēju 
sporta darba organizatoru 
skolā un pilsētā;
Ingu Cepīti, skolotāju un 
sporta deju kolektīva vadītāju;
Henriku Šavlovski, 
ilggadēju gāzes apgādes dar-
binieku un reliģiskās draudzes 
vadītāju;
Jāni Lociku, ilggadēju Līmes 
un želatīna rūpnīcas darbinie-
ku, pilsētas ūdenssaimniecības 
projektētāju;
Uldi Mugureviču, ilggadē-
ju pilsētas sabiedriskās kārtības 
organizētāju;
Modrīti Bērziņu, AS “Olai-
nes ūdens un siltums” laboran-
ti, ilggadēju darbinieci;
Oļegu Novodvorski, 
AS “Olaines ūdens un siltums” 
siltuma un dzeramā ūdens 
ražotņu vadītāju;
Zinaidu Balodi, ilggadēju 
medicīnas māsu;
Ojāru Kienkasu, ilggadēju 
pilsētas un uzņēmumu vadī-
tāju;
Santu Rasu-Daukši, pilsē-
tas arhitekti;
Robertu Stankeviču, ilg-
gadēju darbinieku pilsētas un 
rūpnīcu celtniecībā.

Olaines pilsētas dome apbalvo
Par ieguldījumu Olaines pilsētas attīstībā un Olaines pilsētas 40. gadadienas dēļ 

24. janvāra domes sēdē nolemts apbalvot ar domes atzinības rakstu un piemiņas balvu 
40 ilggadējus darbiniekus un sabiedriski aktīvus cilvēkus Olaines pilsētā:

Olaine, pilsēta sirdij tu tuvā,
Izaugi tu kā dzērvene purvā,
Kopā ar tevi mēs lielāki augam,
Kopā ar tevi spēkus vairojam.
(P. Dainavs)

AS “Olainfarm”, 

SIA “Biolar”, 

SIA “Nordic Industrial Park”, 

SIA “O.LANA”, 

SIA “Salta BM” (Prasme), 

SIA “Alise un Ko”, 

SIA “Arka ZS”, 

Valsts ugunsdzēsības un 
glābšanas dienesta Rīgas 
rajona brigādei, 

SIA “Olaines municipālais 
serviss”, 

AS “Olaines ūdens un               
siltums”, 

SIA “Olaines Veselības 
centrs”, 

Olaines Mūzikas un 
mākslas skolai, 

Olaines 1. vidusskolai, 

Olaines 2. vidusskolai, 

PII “Zīle”, 

PII “Dzērvenīte”,  

SPII “Ābelīte”, 

Olaines Mehānikas un 
tehnoloģijas koledžai, 

PPII “Saulīte”, 

Olaines kultūras un 
sporta centram, 

Olaines Vēstures un mākslas 
muzejam, 

PA “Olaines sociālais 
dienests”,

Olaines pilsētas bibliotēkai.

Kā arī nolemts pasniegt domes atzinības rakstu 23 darba kolektīviem, nodokļu maksātājiem, 
darba vietu nodrošinātājiem un pakalpojumu sniedzējiem: 

Olaines pilsētas dome pateicas katram pilsētas iedzīvotājam un Olainē strādājošam cilvēkam par 
viņa ieguldījumu pilsētas attīstībā, par rūpēm un mīlestību pret savu pilsētu!

Olaines pilsētas pirmsskolas izglītības iestāde “Zīle” aicina darbā:

• pirmsskolas izglītības skolotājus 
latviešu plūsmai un mazākumtautības plūsmai,

• virtuves strādnieku.

Mūsu adrese: Kūdras ielā 9, Olainē. Tālr. 7966249, 29178909.
Ieeja brīva
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 Atbalstīta kino seansu sagla-
bāšana Olaines kultūras un sporta 
centrā. Uzdots Olaines kultūras un 
sporta centram (direktorei A. Ki-
rilovai): * piesaistīt kinofilmu ap-
meklētājus, ievietojot informāciju 
par kinofilmu nosaukumiem un 
demonstrēšanas laikiem domes 
interneta mājas lapā un nosūtot 
informāciju pilsētas iestādēm un 
uzņēmumiem; * plānot regulārus, 
pastāvīgus kinofilmu demonstrē-
šanas laikus.
 Atbalstīta Olaines 2. vidus-

skolas mākslas vingrošanas studijas 
“Piruete” dalība (piešķirti Ls 3400) 
13. Pasaules Ģimnastrādē Dornbir-
nā (Austrijā) no 2007. gada 7. līdz 
14. jūlijam.
  Piešķirti Ls 1300 jauniešu 

ārpusskolas darbības nodrošinā-

šanai.
 Noteikta ikmēneša atlīdzība 

audžuģimenēm 70% apmēra no 
valstī noteiktās minimālās algas. 
Noteikts pabalsts audžuģimenē ie-
vietotā bērna ēdināšanai ikmēneša 
pabalstu 30% apmērā no valstī no-
teiktās minimālās algas. Noteikts, ka 
pabalstu apģērba un mīkstā inven-
tāra iegādei audžuģimenē ievietotā 
bērna vajadzībām, slēdzot līgumu ar 
audžuģimeni, izmaksā Ls 60 apmērā 
un pēc sešiem mēnešiem atkārtoti 
Ls 60 apmērā. Pabalstus un atlīdzī-
bu izmaksās no sociālai palīdzībai 
paredzētiem budžeta līdzekļiem.
 Piešķirti līdzekļi Ls 1310 do-

mes vajadzībām: multimedija pro-
jektora iegādei – Ls 730; digitālas 
video kameras iegādei – Ls 580.
  Piešķirti finanšu līdzekļi 

Ls 1127 polikarbonāta iegādei un 
uzstādīšanai bojāto stiklu vietā 
sabiedriskā transporta pieturvietu 
nojumēs Olaines pilsētā.
 Atļauts Olaines 1. vidusskolai 

veikt šādus grozījumus izdevumu 
tāmē, nepārsniedzot tāmes kopējo 
summu: samazināt izdevumus pe-
dagogu darba samaksai un valsts 
sociālās apdrošināšanās obligātajam 
iemaksām par summu Ls 1 712; pal
ielināt izdevumus iestādes kapitā-
lieguldījumiem (portatīvā datora, 
projektora un kopētāja iegādei) par 
summu Ls 1 712. 
 Pieņemts iesniegtais saisto-

šo noteikumu Nr. 11 projekts “Par 
grozījumiem Olaines pilsētas do-
mes saistošajos noteikumos Nr. 1 
“Par Olaines pilsētas 2006. gada 
budžetu”. 

 Apstiprināta Olaines pilsētas 
40. gadadienas pasākumu program-
ma un izdevumu tāme par kopējo 
summu Ls 25 000. 
 Apstiprināts plānošanas un 

arhitektūras uzdevums “Pievadceļa 
projektēšana no Rīgas ielas, Olainē 
līdz zemes gabalam “Akači”, Olaines 
pagastā”. Atbalstīta inženierkomu-
nikāciju izbūve Olaines pilsētas te-
ritorijā līdz zemes gabalam “Akači” 
saskaņā ar inženierkomunikāciju 
trašu skiču projektu, ievērojot šā-
dus nosacījumus: - veicot Rīgas 
un Rūpnīcas ielas šķērsošanu ar 
asfalta klajuma caurduršanas me-
todi; - projektējot kanalizācijas 
sūkņu staciju, paredzēt jaudu ne 
mazāk kā 35 m3/h un apkalpo-
šanas zonu 500 metru rādiusā. 
Piekrists SIA “Olaines Property” 
uzbūvējamo inženierkomunikāci-
ju izbūves (ūdensvadu, sadzīves, 
lietus kanalizāciju) nodošanai bez 
atlīdzības īpašumā Olaines pilsētas 
inženierkomunikāciju īpašniecei 
un apsaimniekotājai AS “Olaines 

ūdens un siltums” līdz SIA “Olai-
nes Property” īpašuma teritorijai. 
Ierosināt SIA “Olaines Property” 
un AS “Olaines ūdens un siltums” 
slēgt vienošanos par SIA “Olaines 
Property” veikto investīciju daļēju 
apmaksu gadījumā, ja pie izbūvē-
tajām inženierkomunikācijām tiks 
pieslēgti jauni lietotāji.
  Apstiprināti saistošie no-

teikumi: Nr. 1 ““Par grozījumiem 
Olaines pilsētas domes saistošajos 
noteikumos Nr. 3 “Par sociālo pa-
kalpojumu un sociālās palīdzības 
saņemšanas kārtību”.” Nr. 2 “Par 
Olaines pilsētas simbolikas lietoša-
nu un izmantošanu”. Nr. 3 projekts 
“Nodeva par Olaines pilsētas sim-
bolikas izmantošanu”. Nr. 4 projekts 
“Par Olaines pilsētas domes 2007. 
gada budžetu”.
 Nolemts: - Apmaksāt Olai-

nes 1. un 2. vidusskolas visiem 
skolēniem, kuri saņem kopgalda 
ēdināšanas pakalpojumus 30% no 
domes apstiprinātās brīvpusdienas 
cenas; - Piešķirt finanšu līdzekļus 

Ls 10 000 PA “Olaines sociālais 
dienests” kopgalda ēdināšanas pa-
kalpojuma daļējai segšanai. 
  Noteikta ēdināšanas pa-

kalpojumu maksa Olaines pilsē-
tas pirmsskolas izglītības iestādē 
“Zīle”, “Dzērvenīte” un “Ābelīte” no 
2007. gada 1. februāra – Ls 1 dienā, 
pamatojoties uz bērnu ēdināšanas 
pakalpojumu vienas dienas porcijas 
aprēķiniem.
  Apstiprinātas ēdināšanas 

izmaksas PA “Olaines sociālais 
dienests” dienas centrā personām 
ar garīgās attīstības traucējumiem 
Ls 0,70 par kompleksām pusdie-
nām.
  Apstiprināt, ka pašvaldība 

nodrošina ieguldījuma daļu EUR 
1 499 938 apmērā (jeb Ls 1 054 162 
pēc LB kursa 0,702804), kas sastāda 
15% no projekta Nr. 2004/LV/16/C/
PE/002 “Ūdenssaimniecība Olaine 
un Jaunolaine”, Olaines komponente 
kopējām attiecināmām izmaksām 
EUR 9 999 583 (jeb Ls 7 027 747 
pēc LB kursa 0,702804). 
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  Nolemts pagarināt 1999. 
gada 14. jūnija zemes nomas līgu-
mu Nr. 46, noslēgtu starp Olaines 
pilsētas domi un SIA “Raska”, līdz 
2007. gada 30. jūnijam. Noteikta 
zemes nomas maksa par vienu 
kvadrātmetru Ls 0,10 un PVN 
(18%) Ls 0,018. Zemes nomas mak-
sa mēnesī Ls 62,60 un PVN (18%) 
Ls 11,27, kas kopā mēnesī Ls 73,87. 
Nolemts informēt SIA “Raska” par 
nomas līguma tālāku nepagarinā-
šanu tādēļ, ka tiks veikts Stacijas 
ielas perspektīvais paplašinājums 
pēc 2007. gada 30. jūnija.
 Atlikta nekustamā īpašuma – 

apbūvēta zemes gabala Rīgas ielā 
7, Olainē privatizācija līdz Rīgas 
apgabaltiesas lēmuma spēkā stā-
šanās brīdim. Atteikta nekustamā 
īpašuma – apbūvēta zemes gabala 
Rīgas ielā 7, Olainē – privatizācija, 
un noraidīts SIA “Antares Trans-
ports” iesniegtais pieteikums zemes 
privatizācijai. Atteikta nekustamā 
īpašuma – apbūvēta zemes gabala 
Rīgas ielā 7, Olainē – privatizācija, 
un noraidīts SIA “OTF” iesniegtais 

pieteikums zemes privatizācijai.
	 Atteikta nekustamā īpašu-

ma – ēkas un zemes gabala Zem-
gales ielā 29, Olainē – privatizācija. 
Noteikts, ka nekustamais īpašums – 
ēka un zemes gabals Zemgales ielā 
29, Olainē – tiks izmantots pašval-
dību funkciju pildīšanai, nodrošinot 
pilsētas iedzīvotājus krīzes situācijās 
ar kopmītnes tipa istabiņu un snie-
dzot palīdzību dzīvokļa jautājuma 
risināšanā. Noraidīts SIA “LORO 
CONTO” iesniegtais ierosinājums 
pašvaldības objekta privatizācijai.
  Nolemts iznomāt SIA 

“TELE 2” 14 m² platībā zemes 
gabala daļu no Olaines pilsētas 
nekustamā īpašuma 5. kvartāla, 
1. zemes gabala, Olainē, bāzes sta-
cijas aparatūras novietošanai un 
blakus esošā ūdenstorņa atsevišķu 
daļu antenas uzstādīšanai uz trīs 
gadiem. Noteikta zemes gabala 
un ūdenstorņa atsevišķās daļas 
nomas maksa mēnesī : *zemes 
noma Ls 24,78, tai skaitā zemes 
noma Ls 21,00 un PVN (18%) Ls 
3,78; *ūdenstorņa atsevišķu daļu 

noma Ls 59,00, tai skaitā Ls 50,00 
un PVN (18%) Ls 9,00. Nomas lī-
gumā nolemts iekļaut vienošanās 
nosacījumu, ja tiek traucēta esošo 
nomnieku SIA “Latvijas Mobilais 
telefons” un SIA “BITE Latvija” dar-
bība, kuru tiem rada zaudējumus, 
kā arī, ja tiek traucēta apsaimnieko-
tāja AS “Olaines ūdens un siltums” 
saimnieciskā darbība, SIA “TELE 
2” novērš uz vienošanās pamata 
SIA “Latvijas Mobilais telefons”, 
SIA “BITE Latvija” un AS “Olai-
nes ūdens un siltums” pierādītos 
zaudējumus.
  Lai realizētu Latvijas Re-

publikas likumā “Par pašvaldī-
bām” 15. pantā noteiktās pašval-
dību autonomās funkcijas (gādāt 
par savas administratīvās teritorijas 
iedzīvotāju veselīgu dzīvesveidu, 
nodrošinot tos ar sabiedriskiem, 
sociāliem pakalpojumiem), noteikta 
nekustamā īpašuma – zemes gabala 
Zeiferta ielā 20a, Olainē (platība 
4208 m²) – izmantošana: nodro-
šināt un veicināt iedzīvotāju vese-
līgu dzīvesveidu, sniegt palīdzību 

iedzīvotājiem dzīvokļa jautājumu 
risināšanā, zaļo zonu ierīkošana 
un uzturēšana. Noteikts nekustamā 
īpašuma – zemes gabala Zeiferta 
ielā 20a, Olainē – lietošanas mērķis 
“Sabiedrisko objektu apbūves teri-
torija” (nekustamā īpašuma lietoša-
nas mērķa klasifikatora kods 0908) 
atbilstoši nekustamā īpašuma iz-
mantošanai. Uzdots Īpašuma fonda 
vadītājai un juristei I. Čepulei veikt 
nepieciešamās darbības nekustamā 
īpašuma – zemes gabala Zeiferta 
ielā 20a, Olainē – reģistrācijai Valsts 
Zemes dienestā un Rīgas rajona 
zemesgrāmatā uz Olaines pilsētas 
pašvaldības vārda. Zemes gabala 
apgrūtinājumi (īpašuma tiesību 
aprobežojumi) tiks noteikti pēc 
komunikāciju atrašanās vietas un 
piederības noskaidrošanas.
 Noteikt, ka SIA “TIKADI” ir 

izbeigušās 1995. gada 22. novembrī 
(lēmums Nr. 950, prot. Nr. 36.9.$) 
piešķirtās pastāvīgās zemes lietoša-
nas tiesības uz zemes gabalu Olainē, 
Jelgavas ielā 21, 2475 m² platībā sa-
skaņā ar Valsts un pašvaldību īpa-

šuma privatizācijas un privatizācijas 
sertifikātu izmantošanas pabeigšanas 
likuma 26. panta pirmās daļas no-
sacījumiem. Iznomāt SIA “TIKADI” 
zemes gabalu Olainē, Jelgavas ielā 
21, 2475 m² platībā, un 282 m² no 
Jelgavas ielai pieguļošās zemes teri-
torijas, Olainē, kopā 2757 m² atklātas 
autostāvvietas uzturēšanai bez kapi-
tālās apbūves tiesībām uz pieciem 
gadiem. Noteikta nomas maksa: - no 
2007. gada 1. februāra līdz 2008. gada 
31. janvārim par vienu m² Ls 0,05 
un PVN 18% Ls 0,009, kas kopā par 
1 m² sastāda Ls 0,059; - no 2008. 
gada 1. februāra līdz 2012. gada 31. 
janvārim par vienu m² Ls 0,10 un 
PVN 18% Ls 0,018, kas kopā par 1 
m² sastāda Ls 0,118.
 Pagarināts 2004. gada 5. jan-

vāra Zemes nomas līguma Nr. 20, 
noslēgta starp Olaines pilsētas domi 
un SIA “Alise un KO”, termiņš līdz 
2011. gada 31. decembrim.
 Piešķirtas telpu grupu adre-

ses ēkā Kūdras ielā 7, Olainē, Rīgas 
rajonā, pirmajā, otrajā un trešajā 
stāvā esošajiem dzīvokļiem.

nekustamais īpašums

Konkursu “Olaines labākais 
tirgotājs 2006” un “Ziemassvētku 
noformējums 2006” rezultāti

Ir noslēgušies divi Olaines pil-
sētas domes izsludināti konkursi 
“Olaines labākais tirgotājs 2006” un 
“Ziemassvētku noformējums 2006”. 
Abu konkursu uzvarētājus apbal-
vos konkursu komisija ar Olaines 
pilsētas domes priekšsēdētāju Jāni 
Pavloviču priekšgalā, pasniedzot at-
zinības rakstus un naudas balvas, 
pilsētas svētku ietvaros, 15. februārī 
Olaines domes dzimtsarakstu zālē. 
Mums ir liels prieks, ka uzvarētāju 
rindās ir uzņēmumi, kas uzvarēja 
abos konkursos; jo tas liecina par 
centieniem attīstīties un līdz ar to 
attīstīt pilsētu dažādos virzienos.

Pirms nosaukt uzvarētājus, vē-
lamies vērst lasītāja uzmanību, ka 
konkurss “Olaines labākais tirgotājs 
2006” tika organizēts Olainē pir-
mo reizi. Atšķirībā no iepriekšējiem 
domes izsludinātājiem konkursiem 
– ja uzņēmums vēlējās piedalīties 
konkursā, tad tam vajadzēja pašam 
pieteikt sevi, aizpildot anketu. Līdz 
ar to konkursa vērtēšanas komisija 
izvērtēja tikai tos uzņēmumus, ka 
bija pieteikušies dalībai konkursā.

Ņemot vērā uzņēmēju inicia-
tīvu un aktivitāti konkursa laikā, 
izvērtējot uzņēmumus pēc noteik-
tiem kritērijiem un ņemot vērā 
iedzīvotāju balsošanas rezultātus, 
konkursa vērtēšanas komisija no-
lēma apbalvot šādus uzņēmumus: 
* pakalpojuma objektu grupā: par 
1. vietu - skaistumkopšanas salonu 
“Stils”, 2. vietu - foto salonu “Bite”, 
3. vietu - salonfrizētavu “Silin”; 
*tirdzniecības objektu grupā: par 
1., 2. vietu - ziedu salonu “Elizeja”, 
1., 2. vietu - tirdzniecības centru 
“Prasme”, ar Atzinības rakstu par 
labā tirgotāja paraugu - lielveikalu 
“Olanija”;    * ēdināšanas objektu 
grupā: par 1. vietu - picēriju “Sa-
fari”, 2. vietu - kafetēriju/veikalu 
“Alise”.

Pamatojoties uz novērošanas 
rezultātiem, uz iedzīvotāju at-
sauksmēm un saskaņā ar konkur-
sa nolikumā izvirzītiem vērtēšanas 
kritērijiem tika izvērtēti konkursa 
pretendenti, un komisija nolēma 
apbalvot: * nominācijā “Labā-
kais Ziemassvētku noformējums 
uzņēmumam”: par 1. vietu - SIA 
“O.LANA”, lielveikalu „Olanija”, 
2. vietu - AS „Olainfarm”, 3. vie-
tu - SIA „Olaines maize”, picēriju 
„Safari”; * nominācijā “Labākais 
Ziemassvētku noformējums pašval-
dības iestādei, organizācijai”: par 
1. vietu - Olaines 1. vidusskolu, 1. 
vietu - Olaines Mūzikas un mākslas 
skolu, 2. vietu - “Sociālās aprūpes 
centrs”; * nominācijā “Labākais Zie-
massvētku noformējums dzīvojamo 
un individuālo māju iedzīvotājiem”: 
par 1. vietu – Oļegu Semjonovu, 
2. vietu - Aļigo Zeņkovu, 3. vie-
tu – Tamāru Šuļgu, 3. vietu - Gintu 
Andersonu.

Vēlamies arī atzīmēt, ka konkur-
sa “Ziemassvētku noformējums 2006” 
vērtēšanas komisija nevērtēja tos 
dzīvokļus, kuru logi tika noformēti 
ar parastām lampiņu virtenēm, jo 
tādu pilsētas teritorijā bija salīdzinoši 
daudz, līdz ar to saskaņā ar konkursa 
nolikuma 5. punktu šie dzīvokļi ne-
varēja būt izvēlēti par uzvarētājiem. 
Netika vērtētas arī tās organizācijas 
un iestādes, kurās bija dekorētas tikai 
iekštelpas un nebija noformēta ēkas 
fasāde, jo cilvēki, neapmeklējot šo 
iestādi vai organizāciju, nevar izbau-
dīt šo noformējumu. 

Olaines pilsētas dome pateicas 
visiem pilsētas iedzīvotājiem un 
strādājošajiem par rūpēm dzīvokļu, 
iestāžu un uzņēmumu uzturēšanu 
kārtībā un noformējumu atbilstoši 
gadalaikam.

Nataļja Zaiceva, sabiedrisko 
attiecību speciāliste



Ja pats esi labs, ja pats esi īsts,
Ja pelēko ikdienu pratīsi nīst,
Tad mūžīgi jauna būs dvēsele tava,
Un nieks tās grumbiņas sejā.
Par gadiem nav jāskumst,
Lai jau tie vīst kā magones ziedlapas vējā.

Vēlamies padalīties ar pil-
sētas iedzīvotājiem un šā izde-
vuma lasītājiem savos priekos. 
Olaines pilsētas domei bija tāds 
gods sveikt tik īsā laikā divus 
pārus viņu zelta kāzu jubilejā. 
Uzskatam, ka ikviens no viņiem 
ir pelnījis jūsu uzmanību, tāpēc 
vēlamies pastāstīt par katru no 
viņiem atsevišķi.

Saule zeltī koku zarus,
Vakars dienai roku sniedz.
Mīlestība mīlestībai
Mīļus vārdus nenoliedz.

Olaines pilsētas dzimtsarakstu 
nodaļā 2006. gada 29. decembrī 
notika svinīga ceremonija, kurā 
savu zelta kāzu gadskārtu atzī-
mēja Elvīra un Sergejs Jakovļe-
vi. Pirms piecdesmit gadiem, 17. 
decembrī, Olaines ciema padomē 
viņi teica jāvārdu viens otram. 
Elvīra un Sergejs kopā ar saviem 
piederīgajiem uz brīdi bija atnā-
kuši tikties ar savu jaunību, pir-
mo kopīgo svētku dienu, ar tās 
skaistumu, kas spēja savīt divu 
cilvēku dzīves vienā – izveidot 
ģimeni. Ceremonijas laikā Elvīra 
un Sergejs parakstījās zelta kāzu 
reģistra grāmatā.

Piecdesmit gadu kopā – daudz 
vai maz? Protams, daudz. Ne velti 
šis skaitlis laistās zelta krāsā. Ša-
jos gados piedzīvoti un pārdzīvoti 
gan priecīgi, gan skumji brīži. Uz 
jautājumu, kāda ir viņu mīlestības 
recepte, Elvīra un Sergejs atbil-
dēja: galvenais ir prasme pielā-
goties, laikā un vietā piekāpties 
otram, kā arī savstarpējā cieņa 

un uzticība. 
Viņi iepazinās 1956. gada 

janvārī Olaines Kūdras fabrikas 
kopmītnē, kur Sergejs kopā ar 
draugu bija ieradies apciemot 
viņa meiteni. Ieraugot Elvīru, 
Sergejs saprata, ka šī jaunkundze 
ir viņa mūža mīlestība. Katoļu 
ticībā augušajai Elvīrai bažas ra-
dīja tas, ka Sergejs ir pareizticīgs 
un ka viņu šā iemesla dēļ varētu 
nepieņemt viņas piederīgie.

Taču 1956. gada 17. decembrī 
divatā aizgāja uz dzimtsarakstu 
biroju un sarakstījās. Nebija ne 
gredzenu, ne baltās kāzu kleitas, 
ne plīvura.

Ģimenē 1959. gada 28. au-
gustā piedzima dēls Aleksandrs, 
kurš 1979. gada 14. septembrī 
gāja bojā nelaimes gadījumā ar-
mijā. Dēls Andrejs piedzima 1970. 
gada 3. janvārī. Elvīru un Sergeju 
pašlaik priecē mazbērni Jurijs un 
Diana.

Darba mūžs Sergejam pagāja, 
strādājot Olaines kūdras fabrikā, 
bet Elvīrai, darbojoties gan Rīgas 
Šampanieša rūpnīcā, gan “Latga-
lantērijā”.

Jubilārus sveica Olaines domes 
priekšsēdētājs Jānis Pavlovičs, pa-
sniedza ziedus un 100 latus, vē-
lēja veselību, mīlestību, ilgus un 
saulainus turpmākos gadus un 
uzsvēra, ka šī ģimene ir labs pie-
mērs visiem olainiešiem. 

Pie kafijas tases un svētku 
tortes Jakovļevu pāris kavējās at-
miņās par kopā nodzīvoto skaisto, 
bagāto mūžu, jokoja un priecēja 
klātesošos ar prasmi dzīvē saska-
tīt tikai labo.

Laimes māte dzīves gados
Laimes dzirkstis sējusi, 
Vedusi jūs baltos ceļos –
Laimi dāvāt spējusi.

Olaines pilsētas dzimtsarakstu 
nodaļā 2007. gada 26. janvārī bija 
ieradušies Nadežda un Aleksandrs 
Perlovi, lai kopīgi atmiņu stāstā 
izstaigātu garo ceļu, kas plecu pie 
pleca likts 50 skaistos, mīlestības 
pilnos gados. 

Kā kopā nodzīvot piecdesmit 
gadus? Nadežda un Aleksandrs 
uzskata, ka vajadzīga pacietība, 
uzticība un savstarpējā cieņa. 

Nadežda un Aleksandrs ie-
pazinās 1956. gada oktobrī Rīgā 
pie Aleksandra tantes. Nadežda, 
negribēdama palikt dzimtajā 
ciemā Abrenes rajonā un stāties 
kolhozā, bija atradusi darbu pie 
Aleksandra tantes un pieskatīja 
viņas mazgadīgos bērnus. Savu-
kārt Aleksandrs, dienot Padomju 
armijā Vācijā, bija saņēmis divu 
mēnešu garu atvaļinājumu un ie-
radies Rīgā apciemot tanti. Pēc 
piecu dienu pazīšanās tika pie-

ņemts lēmums noslēgt laulību Rī-
gas pilsētas dzimtsarakstu nodaļā. 
Lūk, ko spēj paveikt mīlestība no 
pirmā acu skatiena.

Laulības reģistrācija notika 
1956. gada 20. oktobrī. Neskato-
ties uz to, ka līgava bija aizmir-
susi mājās pasi un ar taksometru 
vajadzēja braukt tai pakaļ, kāzu 
diena bija svinīga un izdevusies: 
bija gan ziedi, gan mūzika un 
dzimtsarakstu nodaļas darbinie-
ku apsveikuma vārdi, brauciens 
uz Jūrmalu un neliels svētku 
mielasts mājās pie tantes. Par šo 
laulību īpašu prieku neizrādīja 
Nadeždas māte, jo vispirms ģi-
menē vajadzēja izprecināt vecāko 
meitu, bet 18 gadus vecā Nadežda 
bija apsteigusi māsu.

1958. gada 19. aprīlī piedzi-
ma dēls Igors, un pēc gada ģi-
mene pārcēlās uz dzīvi Olainē. 
Līdz pensijai Aleksandrs strādāja 
Olaines kūdras rūpnīcā, savukārt 
Nadežda strādājusi gan Olaines 
kūdras rūpnīcas, gan Olaines 1. 
vidusskolas virtuvē, kopš 1973. 
gada strādā Olaines veselības 
centrā par apkopēju.

Tagad Nadeždai un Aleksand-
ram prieku sagādā divi mazbērni 
Dmitrijs un Marina, kā arī maz-
mazmeitiņa Anna.

Jubilāri ir laimīgi: vai tad 50 
gadus var nodzīvot kopā bez 
mīļuma, bez silta glāsta, bez 
saprotoša skatiena, bez piedo-
šanas.

Olaines pilsētas domes vārdā 
jubilārus zelta kāzās sveica de-
putāts Jānis Klievēns, pasniedza 
ziedus un 100 latus, sakot, ka 50 
gadi kopā ir īsts varoņdarbs un 
piemērs visām olainiešu ģime-
nēm. Pie kafijas tases un svētku 
tortes Perlovu ģimene dalījās 
atmiņās par aizvadītajiem laimī-
gajiem gadiem. 

Lai krāšņā saules zeltā atviz,
Jums visi ceļi, visas gatves
Kur pusgadsimtu kopā iets.
Lai spirgta pavasara vēsma
Kā sendienās jums sirdī zied.

Ināra Brence,
Olaines pilsētas domes dzimt-

sarakstu nodaļas vadītāja
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Ne katrai pašvaldībai laimējas beigt un 
sākt jauno gadu ar zelta kāzām!

Zelta kāzu jubilāri – Nadežda un Aleksandrs Perlovi. Zelta kāzu jubilāri – Elvīra un Sergejs Jakovļevi.

Olaines pilsētas dome 
sirsnīgi sveic  jubilārus!

70. gadskārtā
Māru Auzu
Intu Birni
Jekaterinu Čekeli
Tamaru Dobrotinu
Irisu Gādigu
Aleksandru Karņušinu
Imantu Mazvērsīti
Ritu Švāģeri
Ņinu Varšu
Jāzepu Verzi
Viktoru Virbali

75. gadskārtā
Ēriku Grigorjevu
Vaclavu Marukeviču
Aleksandru Paradovski
Mihailu Stadņiku
Ņinu Tihomirovu

70. gadskārtā
Borisu Borozdinu
Zaigu Briedi
Jevgeniju Golubevu
Olgu Irodionovu
Jevgeņiju Jermolajevu
Tamāru Krilovu
Nadeždu Lužbinu
Ņinu Merkuškinu
Juriju Romanovu
Raisu Romaņenkovu
Valentinu Tavgeņu
Annu Virbali
Tamaru Zagdaju

75. gadskārtā
Valentīnu Dibaņinu
Dmitriju Ivanovu

80. gadskārtā
Mariju Ezermani
Janinu Kavecku
Antoņinu Manuilovu
Albīnu Stivriņu
Ilgu Zeļenkovu

85. gadskārtā
Onu Matieni

92. gadskārtā
Paulīni Voldi
Ņinu Bukovsku

96. gadskārtā
Emīliju Lūsi

98. gadskārtā
Annu Vizuli

Česlavu Jurani
Alekseju Krupeņņikovu
Elvīru Mārtinsoni
Margaritu Popovu
Jadvigu Sinkeviču
Staņislavu Vingri

80. gadskārtā
Annu Fridrihsoni
Valentinu Kruglovu
Olgu Londarenko
Olgu Upenieci

85. gadskārtā
Lidiju Kosarevu

92. gadskārtā
Alekseju Mizinovu

Janvārī Februārī

PAR 
JĀŅA LAIMOŅA 
AUZAS 
APBALVOŠANU

Par ilggadēju un aktīvu dar-
bu Olaines pilsētas pašvaldī-
bā un 70 gadu jubilejas dēļ 
tika apbalvots Administratī-
vās komisijas priekšsēdētājs 
Jānis Laimonis Auza ar Olai-
nes pilsētas domes atzinības 
rakstu un naudas balvu 100 
latu apmērā.

Vecāku uzmanībai

No 22.01.2007. līdz 
01.04.2007. notiks 

2000. gadā dzimušo un 
Olaines pilsētas adminis-
tratīvajā teritorijā dzīvo-
jošo bērnu reģistrācija 

pamatizglītības ieguves 
uzsākšanai 2007./2008. 

mācību gadā.
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Klasifikā-
cijas kods Rādītāju nosaukums Summa, Ls

  KOPĀ IEŅĒMUMI 6 295 788

  Nodokļu ieņēmumi 4 322 289

1.1.0.0. Ieņēmumi no iedzīvotāju ienākuma 
nodokļa 4 093 695

4.1.1.0. Nekustamā īpašuma nodoklis par zemi 33 295

4.1.2.0. Nekustamā īpašuma nodoklis par ēkām un 
būvēm 170 299

5.4.1.0. Azartspēļu nodoklis 25 000

  Nenodokļu ieņēmumi 351 635

8.3.0.0. Dividendes (maksājumi par valsts kapitāla 
izmantošanu) 2 385

9.4.0.0. Valsts nodevas, kuras ieskaita pašvaldību 
budžetā 1 500

9.5.0.0. Pašvaldību nodevas 8 500

10.0.0.0. Naudas sodi un sankcijas 5 000

13.1.0.0. Ieņēmumi no ēku un būvju īpašuma 
pārdošanas 334 250

  Transfertu ieņēmumi 1 458 287

18.6.1.7.

No Kultūras ministrijas budžeta 
programmas pārskaitītā dotācija 
pašvaldības (pagasta, novada) 
pamatbudžetam 105 237

19.1.1.2. No speciālā budžeta uz pamatbudžetu 65 000

19.2.1.0. Ieņēmumi no citām pašvaldībām izglītības 
funkciju nodrošināšanai 108 015

19.2.3.0. Ieņēmumi no citām pašvaldībām sociālās 
palīdzības funkciju nodrošināšanai 3 580

19.3.1.0.
Ieņēmumi pašvaldības budžetā no rajona 
padomes, no valsts budžeta dotāciju un 
mērķdotāciju sadales 1 176 455

  Budžeta iestāžu ieņēmumi 163 577

21.3.0.0.
Ieņēmumi no budžeta iestāžu sniegtajiem 
maksas pakalpojumiem un citi pašu 
ieņēmumi 134 502

21.4.9.0. Citi iepriekš neklasificētie maksas 
pakalpojumi un pašu ieņēmumi 100

21.5.0.0. Ienākumi no valsts un pašvaldību īpašuma 
iznomāšanas 28 975

  Finansēšana 4 662 866

  Atlikums uz gada sākumu 1 962 866

  Aizņēmums 1. vidusskolas piebūves 
celtniecībai 2 700 000

  PAVISAM IEŅĒMUMI UN FINANSĒŠANA 10 958 654

Klasifikā
cijas kods Rādītāju nosaukums

Summa, Ls

  KOPĀ IZDEVUMI 10 889 992

01.000 Vispārējie valdības dienesti 1 176 159

03.000 Sabiedriskā kārtība un drošība 111 500

04.000 Ekonomiskā darbība 818 925

05.000 Vides aizsardzība 31 147

06.000 Pašvaldības teritoriju un mājokļu 
apsaimniekošana 927 867

07.000 Veselība 11 000

08.000 Atpūta, kultūra un reliģija 1 375 836

09.000 Izglītība 6 007 184

10.000 Sociālā aizsardzība 430 374

  Finansēšana 68 662

  Atlikums uz gada beigām 30 000

  Aizņēmumu atmaksa 38 662

  PAVISAM IZDEVUMI UN FINANSĒŠANA 10 958 654

OLAINES PILSĒTAS DOMES PAMATBUDŽETS 2007. GADAM
IEŅĒMUMI

OLAINES PILSĒTAS DOMES PAMATBUDŽETS 
2007. GADAM
IZDEVUMI

Klasifikā-
cijas kods Rādītāju nosaukums Summa, Ls

  KOPĀ IZDEVUMI 10 889 992

01.000 Vispārējie valdības dienesti 1 176 159

01.110 Pilsētas dome 454 862

  Uzturēšana 444 662

  Kapitālieguldījumi 5 000

  Konkursu organizēšana 2 700

  Olaines pilsētas 40. gadadienas svinību 
organizēšana 2 500

01.721 Aizdevumu procentu maksājumi Valsts kasei 105 757

01.800 Transferti no pašvaldības budžeta citu 
pašvaldību budžetiem 615 540

01.830 Norēķini ar pašvaldībām par izglītības 
pakalpojumiem 41 000

01.830 Iemaksas pašvaldību finanšu izlīdzināšanas 
fondā 559 540

01.890 Izdevumi neparedzētiem gadījumiem 
(rezerves fonds) 15 000

  t.sk. projektam “Sabiedrības integrācija 
Olaines pilsētā” 5 590

03.000 Sabiedriskā kārtība un drošība 111 500

03.110 Pašvaldības policija 83 500

  Uzturēšana 83 005

  Kapitālieguldījumi 495

03.312 Olaines bāriņtiesa 28 000

  Uzturēšana 22 500

  Bāriņtiesas komisijas locekļu atalgojums 5 500

04.000 Ekonomiskā darbība 818 925

05.000 Vides aizsardzība 31 147

06.000 Pašvaldības teritoriju un mājokļu 
apsaimniekošana 927 867

07.000 Veselība 11 000

08.000 Atpūta, kultūra un reliģija 1 375 836 

08.230 Olaines kultūras un sporta centrs 268 096

  Uzturēšana 217 000

  Kapitālieguldījumi 25 000

  Iestādes ieņēmumi 4 096

  Olaines pilsētas 40. gadadienas svinību 
organizēšana 22 000

08.220 Olaines Vēstures un mākslas muzejs 21 740

  Uzturēšana 20 100

  Kapitālieguldījumi 1 600

  Iestādes ieņēmumi 40

  Komunālo pakalpojumu izdevumi ēkā 
Zemgales ielā 33 2000

08.100 Sporta un atpūtas būvju uzturēšana, remonts 
un rekonstrukcija 1 074 000

  Sporta un atpūtas būvju uzturēšana 25 000

  Peldbaseina projektēšana un celtniecība 939 000

  Slidotavas jumta klājuma projektēšana un 
montāža 100 000

  Bērnu spēļu laukuma ierīkošana pilsētā 10 000

08.620 Pārējie sporta un kultūras pasākumi 10 000

09.000 Izglītība 6 007 184

09.220 Olaines 1. vidusskola 3 868 695

  Uzturēšana 237 253

  Kapitālieguldījumi 10 000

  Valsts mērķdotācija pedagogu darba 
samaksai 372 099

  Iestādes ieņēmumi 7 290

  Olaines 1. vidusskolas piebūves celtniecība 3 208 753

  Olaines 1. vidusskolas stadiona 
rekonstrukcijas projektēšana 6 000

  Olaines 1. vidusskolas piebūves 
ekspluatācijas izdevumi (četri mēneši) 14 600

  Vagoniņu (ģērbtuves) īre 1 750

OLAINES PILSĒTAS DOMES 
PAMATBUDŽETA IZDEVUMU ATŠIFRĒJUMS

Nobeigums 12. lpp.      

Māmiņu Asociācija 
ielūdz 

jaunās ģimenes uz ārsta 
pediatra Arta Žeigura 

lekciju:

 par elpceļu slimību 
profilaksi bērniem,

  bērna norūdīšanu 
un imunitātes stiprinā-
šanu,

  bērna audzināša-
nas psiholoģiskiem as-
pektiem. 

2. martā plkst. 12.00 
Olaines pilsētas domē 
(dzimtsarakstu nodaļas 

telpās), 
Zemgales ielā 33. 
Ieeja bez maksas. 

Pieteikties pa tālruni 
7146018 (Ināra Brence).

Paziņojums
Par mazumtirdzniecības 
veikala Olainē,
Stacijas ielā 8 un Stacijas 
ielā 8a, 
būvniecības ieceres pub-
lisko apspriešanu.
Apspriešanas laiks 
2007. gada 12. februāris – 
2007. gada 12. marts.
Apspriešanas materiā-
li tiek izstādīti Olaines 
pilsētas domē (1. stāvā 
vestibilā), Zemgales ielā 
33, Olainē.
Lēmums par būvniecības 
ieceri tiks pieņemts 
2007. gada 28. martā Olai-
nes pilsētas domes sēdē, 
Olaines pilsētas domē 
(224. kabinetā), 
Zemgales ielā 33, Olainē.
Būvniecības ierosinātājs 
SIA “Supernetto” 
(reģ. Nr. 40003511072, 
juridiskā adrese: 
A. Degviela 161, Rīga).

2007. gadā 
Olaines pilsētas 

iedzīvotājiem 
atkal tiek piedāvāta ie-
spēja pēc konsultācijām 

vērsties OOMS 
sabiedrisko pakalpojumu 

regulatorā. 
Olaines pilsētas domes 

ēkā (108. kabinetā) 
katra mēneša otrajā 

pirmdienā laika posmā 
no plkst. 15.00 līdz 19.00.



Rīgas Apriņķa Avīze
CETURTDIENA, 15. februāris, 200712

  Avarējušās siltumtrases remonts 2 000

  Žalūzijas, inventārs skolas piebūves 
labiekārtošanai 8 950

09.220 Olaines 2. vidusskola 692 708

  Uzturēšana 255 500

  Kapitālieguldījumi 65 000

  Valsts mērķdotācija pedagogu darba 
samaksai 360 708

  Iestādes ieņēmumi 11 000

  Olaines pilsētas 40. gadadienas svinību 
organizēšana 500

09.110 PII “Dzērvenīte” 339 033

  Darba samaksa (t.sk. valsts mērķdotācija 
pedagogu darba samaksas paaugstināšanai) 208 000

  Preces un pakalpojumi 56 000

  Kapitālieguldījumi 21 000

 
Valsts mērķdotācija pedagogu darba 
samaksai par piecgadīgo un sešgadīgo bērnu 
apmācību

21 214

  Iestādes ieņēmumi 29 819

  Finansējums iestādes 30. gadadienas jubilejai 3 000

09.110 PII “Zīle” 350 456

  Darba samaksa (t.sk. valsts mērķdotācija 
pedagogu darba samaksas paaugstināšanai) 221 000

  Preces un pakalpojumi 43 000

  Kapitālieguldījumi 27 000

 
Valsts mērķdotācija pedagogu darba 
samaksai par piecgadīgo un sešgadīgo bērnu 
apmācību

22 434

  Iestādes ieņēmumi 33 022

  Finansējums iestādes 40. gadadienas jubilejai 4 000

09.110 SPII “Ābelīte” 425 987

  Uzturēšana 62 500

  Valsts mērķdotācija 360 467

  t.sk. kapitālieguldījumi 24 000

  Iestādes ieņēmumi 3 020

09.510 Olaines mūzikas un mākslas skola 138 990

  Uzturēšana 26 500

  Kapitālieguldījumi 1 000

  Valsts mērķdotācija pedagogiem 105 237

  Iestādes ieņēmumi 6 253

09.510 Pieaugušo izglītības centrs 15 800

  Uzturēšana 9 500

  Kapitālieguldījumi 5 300

  Iestādes ieņēmumi 1 000

09.110 Olaines pilsētas bērnu uzturēšana privātajā 
pirmsskolas izglītības iestādē 26 500

09.110 Pirmsskolas izglītības iestāžu divu grupu 
izbūvei 100 000

09.510 Sadarbības līgums ar Olaines Mehānikas un 
tehnoloģijas koledžu 1 000

09.510 Jaunatnes izglītības un ārpusskolas 
finansiālais atbalsta fonds 48 015

10.000 Sociālā aizsardzība 430 374

  PA “Olaines sociālais dienests” 424 374

  Uzturēšana 162 000

  Kapitālieguldījumi 12 000

  Iestādes ieņēmumi 32 490

  Sociālie pabalsti 200 577

  Izdevumi no atlikuma uz 01.01.2007. 17 307

10.920 NVO darbībai 4 000

10.920 Komunālo pakalpojumu izdevumi ēkā 
Zemgales ielā 33 2 000

  Finansēšana 68 662

  Kases apgrozāmie līdzekļi 30 000

  Aizņēmumu atmaksa 38 662

  PAVISAM IZDEVUMI UN FINANSĒŠANA 10 958 654

          Nobeigums. Sākums 11. lpp.

	 Решено продолжить 
провождение киносеансов в 
Центре культуры и спорта. 
Центру культуры и спорта 
(директору А. Кириловой) по-
ручено: – привлечь посетителей 
на коносеансы, путём размеще-
ния информации на домашней 
страничке думы и её передаче 
городским учереждениям и 
предприятиям с названиями 
фильмов и временем их демонст
рации; – планировать регуляр-
ное, постоянное время показа 
кинофильмов.
	 Поддержано участие 

студии художественной гим-
настики Олайнской средней 
школы № 2 «Piruete» (выделено 
Ls 3400) в 13 – ом чемпионате 
мира по художественной гим-
настике в Дорнбирне (Австрия) 
с 7 по 14 июля 2007 года.
	 Выделено Ls 1300 на 

обеспечение внешкольной дея
тельности молодёжи.
	 Определено ежемесяч-

ное жалование на содержание 

приёмных детей в рамере 70% 
от  минимальной зарплаты, ут-
верждённой государством. На 
пропитание ребёнка, помещён-
ного в приёмную семью, ей оп-
ределено ежемесячное пособие 
в размере 30% от минималь-
ной зарплаты, утверждённой 
государством. Определено, что 
пособие на одежду и приобре-
тение мягкого инвентаря для 
нужд ребёнка, помещённого в 
приёмную семью, выплачиваыт 
в размере Ls 60 при заключении 
договора с приёмной семьёй, и 
повторно выплачивают Ls 60 по 
истечению 6 месяцев. Пособия 
и жалование выплачиваются 
из бюджетных средств, пре-
дусмотренных на социальную 
помощь.
	 Выделено Ls 1310 на 

нужды думы: – на приобрете-
ние мультимедийного проек-
тора – 730 Ls; на приобретение 
видеокамеры – 580 Ls. 
	 Выделено Ls 1127 на 

приобретение поликарбона-

та (пластика – материала для 
кровель) и его установку вмес-
то повреждённого стекла для 
навесов на остановках  обще-
ственного транспорта в городе 
Олайне.
	 Олайнской средней 

школе № 1 разрешено про-
извести следующие изменения 
в смете расходов, не привы-
шая общую сумму сметы: 
– уменьшение расходов на 
оплату труда педагогов и на 
выплату обязательного го-
сударственного социального 
страхования – Ls 1712; увели-
чение расходов по капиталь-
ным вложениям учереждения 
(на приобретение портативно-
го компьютера, проектора и 
копировального устройства) 
на сумму Ls 1712.  
	 Принят проект обя

зательного положения № 11 
«О поправках в обязательном 
положении Олайнской горо
дской думы № 1 «О бюджете 
города Олайне на 2006 год»».

Решения думы за декабрь 2006 года

	 Утверждена программа 
мероприятий  и смета расходов 
на 40 – летний юбилей города 
Олайне на сумму Ls 25 000. 	
Утверждено обязательное по-
ложение: 

- № 1 «О поправках в 
обязательном положении 
Олайнской городской думы 
№3 «О порядке получения 
социальной помощи и 
социальных услуг»»,

-  № 2 «Об использовании 
символики города Олайне»,

- № 3 «Пошлина за 
использование символики 
города Олайне»,

- № 4 «О бюджете Олайнской 
городской думы на 2007 год».
	 Решено оплатить всем 

ученикам Олайнских средних 
школ № 1 и № 2, которые поль-
зуются услугами общего пита-
ния, 30% от цены бесплатных 
обедов, утверждённой думой. 

Решено выделить 10 000 Ls  а/с 
«Olaines sociālais dienests» на 
частичное погашение расходов 
на общее питание. А/с «Olaines 
sociālais dienests» поручено до 
1 марта 2007 года разработать 
порядок частичного погашения 
расходов на общее питание 
учеников Олайнских средних 
школ № 1 и № 2. Олайнским 
средним школам № 1 и № 2 по-
ручено заключить к договорам 
об аренде помещений дополни-
тельное соглашение с «Pauļuki» 
об оплате коммунальных услуг 
(электроэнергии, воды, канали-
зации и отоплении) с 1 марта 
2007 года.
	 С 1 февраля 2007 года 

определена плата за питание в 
учереждениях по дошкольному 
образованию города Олайне 
«Zīle», «Dzērvenīte» и «Ābelīte» 
в размере Ls 1 в день, осно-
вываясь на расчёт стоимости 

порции питания за один день 
в этих учереждениях.
	 Утверждена плата за 

питание лицам с нарушениями 
умственного развития, посеща-
ющим дневной центр а/с «Olai-
nes sociālais dienests», – Ls 0,70 
за комплексный обед.
	 Пoдтверждено, что са-

моуправление обеспечит часть 
своего вложения в размере     
EUR 1 499 938 (или Ls 1 054 162 
по курсу 0,702804), что состав-
ляет 15% от суммы компонента 
Олайне в проекте «Водное хо-
зяйство Олайне и Яунолайне» – 
EUR 9 999 583 (или Ls 7 027 747 
по курсу 0,702804).

Решения думы за январь 2007 года

OLAINES PILSĒTAS DOMES SPECIĀLAIS BUDŽETS 2007.GADAM

Klasifikā-
cijas kods Rādītāji Gada plāns 

kopā, Ls
Privatizā-
cijas fonds

Autoceļu 
(ielu) fonds

Dabas resursu 
nodokļa fonds

Ziedojumi un 
dāvinājumi

Pārējie 
līdzekļi

  Ieņēmumi kopā 144 909 0 137 909 7 000 0 0 

Dabas resursu nodoklis 7 000 0 0 7 000 0 0 

Autoceļu (ielu) fonda līdzekļi 137 909 0 137 909 0 0 0 

  Naudas līdzekļi gada 
sakumā 131 818 69 979 49 516 11 981 133 209 

  Ieņēmumi un naudas 
līdzekļi gada sākumā kopā 276 727 69 979 187 425 18 981 133 209 

  Izdevumi kopā 211 123 65 000 126 800 18 981 133 209 

01.000 Vispārējie valdības 
dienesti 65 319 65 000     110 209 

04.000 Ekonomiskā darbība 126 800   126 800      

05.000 Vides aizsardzība 18 981     18 981    

09.000 Izglītība 23       23  

  Naudas līdzekļi gada 
beigās 65 604 4 979 60 625      

  Izdevumi un naudas 
līdzekļi gada beigās kopā 276 727 69 979 187 425 18 981 133 209 

Олайнская городская 
дума поздравляет  
олайнчан с 40 –
летием города!


